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«Χ»αμένη ευκαιρία για την ΑΕΚ (0-0 με Ολυμπιακό)

τον Μπιέλ να πηγαίνει πρώτος στη μπάλα, 
αλλά να αστοχεί προ κενής εστίας, στο 57΄. 
Στα τελευταία λεπτά της αναμέτρησης, με την 
αγωνία να φτάνει στο έπακρο, οι αμυντικοί 
του Ολυμπιακού πρόλαβαν τελευταία στιγμή 
τον Ελίασον στο 88΄ και στην εξέλιξη της 
φάσης ο Κασάμι βγήκε τετ-α-τετ με τον Αθα-
νασιάδη, όμως ο 37χρονος (!) Άμραμπατ με 
ένα απίστευτο σπριντ πρόλαβε και κάλυψε! 
Στα εννέα λεπτά καθυστέρησης που έδωσε 
ο διαιτητής, η ΑΕΚ «εγκαταστάθηκε» γύρω 
από την περιοχή του Τζολάκη και προσπά-
θησε με αιχμή του δόρατος τον Γκαρσία να 
πετύχει το «χρυσό» γκολ. Όμως δεν τα κατά-
φερε και έτσι η αγωνία παρατείνεται...

Η 
ΑΕΚ δεν μπόρεσε να εκμεταλλευτεί 
την απώλεια του Παναθηναϊκού και 
παραμένει δέυτερη στην ισοβαθ-
μία με τους «πράσινους». Η ομάδα 

του Ματίας Αλμέιδα αναδείχθηκε ισόπαλη 
0-0 με τον Ολυμπιακό στην ΟΠΑΠ Αρένα 
και έτσι η συγκλινιστική εξέλιξη της Super 
League θα συνεχιστεί και στις δύο τελευταί-
ες αγωνιστικές των play off. 
Η ΑΕΚ ξεκίνησε με ένα σημαντικό πρό-
βλημα στην ενδεκάδα, αφού δεν ήταν 
διαθέσιμος κανείς από τους δύο δεξιούς 
μπακ, Ρότα και Σιντιμπέ. Έτσι, επιστρα-
τεύτηκε για το δεξί άκρο της άμυνας ο 
αριστεροπόδαρος  Μιλάντ Μοχαμαντί, ο 
οποίος επέστρεψε από τραυματισμό μετά 
από απουσία ενός μήνα.
Την δικαιολογημένη κόπωση της ΑΕΚ από 
το ντέρμπι της προηγούμενης Κυριακής με 
τον Παναθηναϊκό, εκμεταλλεύτηκαν οι φι-
λοξενούμενοι που κατάφεραν με άνεση να 
κρατούν τους παίκτες του Αλμέιδα μακριά 
από την περιοχή του Κωνσταντίνου Τζολά-
κη. Παράλληλα, απείλησαν πρώτοι στο 21΄ 
με «οβίδα» του Μπακαμπού και εκπληκτι-
κή απόκρουση του Αθανασιάδη. Απάντησε 
άμεσα η ΑΕΚ στο 22΄ με ωραίο συνδυα-
σμό, αλλά αδύναμη εκτέλεση από τον Λιβάι 
που εξουδετέρωσε ο Τζολάκης. 
Στον Ολυμπιακό ανήκε κι η πρώτη μεγάλη 
ευκαιρία του β΄ ημιχρόνου με τον Αθανασι-
άδη να αποκρούει το σουτ του Σαμασέκου, 

Διαιτητής: Ζερόμ Μπριζάρ
Κίτρινες: Ροντινέι, Μπακαμπού, Χουάνγκ, 
Τζολάκης
ΑΕΚ (Ματίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, 
Μοχαμάντι (81΄ Φερνάντες), Βίντα, Μου-
κουντί, Χατζισαφί, Σιμάνσκι, Γιόνσον (60΄ 
Πινέδα), Άμραμπατ (90+3΄ Ζίνι), Γκατσί-
νοβιτς (81΄ Ελίασον), Τσούμπερ (60΄ Μά-
νταλος), Γκαρσία.
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ (Ζοζέ Ανιγκό): Τζολάκης, 
Ροντινέι, Παπασταθόπουλος, Μπα (46΄ 
Ντόι), Ρέαμπτσουκ, Σαμασέκου (76΄ Κασά-
μι), Εμβιλά, Χουάνγκ (89΄ Βρουσάι), Μπι-
έλ (64΄ Μασούρας), Φορτούνης, Μπακα-
μπού (76΄ Ελ Αραμπί).

Αρης – Βόλος 4-2: Ευρωπαίος και μαθηματικά!
αίτερα τον Κουέστα.
Όλα έδειχναν μάλιστα πως με αυτό το σκορ 
θα πήγαιναν οι δύο ομάδες στα αποδυτήρια 
για την ανάπαυλα, όμως στο 43ο λεπτό ο 
Εμπακατά κυνήγησε με πάθος τη μπάλα και 
ανάγκασε τον Σι να τον ανατρέψει, για να 
αναλάβει την εκτέλεση πέναλτι ο Πάλμα και 
να νικήσει τον Αυγερινό (αντικατέστησε τον 
Κότνικ στο 21ο λεπτό), γράφοντας το 2-0 
με το 11ο φετινό γκολ του στο πρωτάθλημα.
Ο Βόλος δεν ήταν πάντως διατεθειμένος 
να πετάξει λευκή πετσέτα και το έδειξε στο 
50’, όταν μείωσε σε 2-1 μέσα από υπέροχη 
οργανωμένη προσπάθεια. Οι Τάχατος, Γκά-
γκι και Ντέλετις έκρυψαν τη μπάλα, με τον 
πρώτο να βρίσκεται απέναντι στον Κουέστα 
σε εφόρμησή του και να τον νικάει με συρ-
τό διαγώνιο σουτ από το ύψος της μικρής 
περιοχής.
Έξι λεπτά αργότερα ήρθε η απάντηση από 
τον Άρη, με τον Πάλμα να έχει συμμετοχή 
και στο τρίτο γκολ της ομάδας του. Αυτή τη 
φορά o 23χρονος εξτρέμ από την Ονδούρα 
είχε το ρόλο του δημιουργού, αφού κινήθη-
κε από τα αριστερά και έβγαλε αριστουργη-
ματική μπαλιά στον Γκρέι με το εξωτερικό 
του δεξιού ποδιού του, με τον φορ των κι-
τρίνων να την προωθεί στα δίχτυα από το 
ύψος της μικρής περιοχής με το πρώτο του 
γκολ μέσα στο 2023 και πρώτο μετά από 16 
παιχνίδια.
Ούτε όμως εκεί μπόρεσε να «ηρεμήσει» η 
ομάδα του Τερζή, αφού εκείνη του Μπρά-
τσου βγήκε πάλι μπροστά και βρήκε και 

Ο 
Άρης ήταν στα χαρτιά το ξεκάθαρο 
φαβορί έναντι του Βόλου για την 
κατάληψη της 5ης θέσης και της 
αρπαγής του τελευταίου ευρωπα-

ϊκού εισιτηρίου, όταν οι δύο ομάδες βρέ-
θηκαν μαζί στην αφετηρία των playoffs της 
Stoiximan Super League, και φρόντισε να 
το επιβεβαιώσει και στην πράξη.
Ο Άρης μπήκε δυνατά στην αναμέτρηση 
με στόχο να πανηγυρίσει την έξοδο στην 
Ευρώπη δύο αγωνιστικές πριν το φινάλε 
των playoffs και με τη συμπλήρωση τριών 
λεπτών είχε ήδη αποκτήσει προβάδισμα. 
Αυτό έγινε μέσα από ένα ανέβασμα του 
Εμπακατά από τα δεξιά, με την παράλλη-
λη μπαλιά του να μην απομακρύνεται από 
τους αμυντικούς του Βόλου και τον Πάλμα 
να καιροφυλακτεί στο δεύτερο δοκάρι, για 
να γράψει το 1-0 με μονοκόμματο αριστερό 
σουτ από πλάγια θέση.
Το γκολ αυτό έδωσε ώθηση και ακόμα με-
γαλύτερη διάθεση στους γηπεδούχους που 
είχαν στη συνέχεια άλλα δύο σουτ προς την 
αντίπαλη εστία που σταμάτησαν στον Κότ-
νικ, με το πρώτο 15λεπτο να βρίσκει τους 
κίτρινους να έχουν 3 τελικές, όλες εντός 
εστίας, έναντι μηδέν του Άρη, και κατοχή 
μπάλας στο 65%.
Από εκεί και πέρα όμως ο ρυθμός έπεσε, 
με τους παίκτες του Τερζή να κάνουν απλή 
διαχείριση και να μην φορτσάρουν και τους 
Θεσσαλούς να έχουν τις δύο πρώτες τους 
τελικές, με τους Άλχο (29’) και Ντέλετιτς 
(31’), χωρίς όμως να προβληματίσουν ιδι-

δεύτερο γκολ μέσα από open play, με τον 
Άλχο να ακολουθεί ως τρέιλερ μία φάση 
που άρχισε από τον Γκάγκι και να προωθεί 
τη μπάλα στα δίχτυα για να μειώσει σε 3-2 
στο 59’.
Ωστόσο, στο 64ο λεπτό ο Ντέλετιτς άφη-
σε την ομάδα του με δέκα παίκτες καθώς 
αποβλήθηκε με απευθείας κόκκινη κάρτα 
για χτύπημα με τις τάπες στον Νταρίντα 
και αυτό πλήγωσε τους Θεσσαλούς, με τον 
Άρη να παίρνει τα ηνία στη συνέχεια και 
να βρίσκει και τέταρτο γκολ, με τον Νταρί-
ντα να βγάζει τον Ματέο Γκαρσία απέναντι 
στον Αυγερινό με μαγική πάσα και εκείνον 
να γράφει το 4-2 με άψογο και ψύχραιμο 
πλασέ εντός περιοχής.
Το γκολ αυτό ουσιαστικά έριξε τίτλους τέ-
λους στην αναμέτρηση, με τους γηπεδού-
χους να κρατούν χωρίς δυσκολία το αβα-
ντάζ τους και να πανηγυρίζουν στο φινάλε 
μία σημαντική νίκη που σηματοδότησε την 
έξοδό τους στην Ευρώπη.
Άρης - Βόλος 4-2: Ο πανταχού παρών Πάλ-
μα σφράγισε το ευρωπαϊκό εισιτήριο των 
κιτρίνων
ΑΡΗΣ: Κουέστα, Εμπακατά, Πίρσμαν, Φα-
μπιάνο, Μαζικού (81’ Ενκουλού), Ετέμπο, 
Νταρίντα (82’ Σγουρός), Νταμπό (56’ 
Ρουπ), Γκαρσία, Γκρέι (81’ Χριστοδουλό-
πουλος), Πάλμα (57’ Ιτούρμπε)
ΒΟΛΟΣ: Κότνικ (21’ Αυγερινός), Τάχατος, 
Ασλανίδης, Πίρινεν, Σι (73’ Πιρές) Άλχο, 
Γκάγκι, Τσοκάνης, Λούνα (82’ Μεθκίδα), 
Μεταξάς (46’ Κάτσε), Ντέλετιτς
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